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ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE
PORTUÁRIA DO PORTO DO ITAQUI, REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO

DE 2019.

Aos 08 (oito) dias do mês de novembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 09
horas, na Sede da Empresa Maranhense de Administração Portuária – EMAP, situada
no  Porto  do  Itaqui,  em  São  Luís/MA,  realizou-se  a  Reunião  Ordinária  Nº  66ª  do
Conselho de Autoridade Portuária do Porto do Itaqui - CAP/Itaqui relativa ao mês de
setembro/2019,  sob  a  presidência  do  representante  do  Ministério  da  Infraestrutura,
Felipe Ozório Monteiro da Gama, contando com a presença dos conselheiros do Poder
Público:  Paulo  Antonio  Carlos  (Suplente)  –  CPMA;  Elmar  Fernandes  Nascimento
(Titular) – Receita Federal; Jailson Macedo Feitosa Luz (Titular) – EMAP; Altamiro
Sousa de Lima Ferraz Junior (Suplente) - VIGIAGRO.  Classe Empresarial: Silvio
Lúcio de Oliveira Aguiar (Titular) - ABTP; José Clementino da Silva Júnior (Titular)
AEB e da Classe dos Trabalhadores: Lusivaldo Moraes dos Santos (Titular) – FNP; e
João Luís Diniz  Nogueira  (Titular)  -  FNP.  Como convidados compareceram:  José
Reinaldo Tavares – Acompanhante dos Representantes do Grupo GPM; Paulo Salvador
– Representante do Grupo GPM; Nuno Mota e Silva – Representante do Grupo GPM;
Nilton José Carvalho – VALE; Adauto José Aguiar Serpa – EMAP; Marco Aurélio dos
Santos Mendes - EMAP.  EXPEDIENTE. Item I. Após a coleta das assinaturas dos
conselheiros e convidados na lista de presença, havendo quórum presente para iniciar a
reunião,  o Sr. Felipe Gama Ozorio Monteiro Gama, Presidente do Conselho abriu a
sessão. Item II. O Presidente submeteu à aprovação do Conselho a Ata da 65ª Reunião
Ordinária, realizada em 08/11/2019, sendo, por unanimidade, integralmente aprovado o
texto da referida Ata. Item III. Não houve posse de conselheiros. Item IV. Não houve
documentos  recebidos  pelo  Conselho.  V.  O Presidente  agradeceu  a  presença  do  ex
Governador  do  Estado  do  Maranhão  e  ex  Ministro  dos  Transportes  José  Reinaldo
Tavares.  Na sequência  registou  também as  visitas  realizadas  nas  Empresas:  COPI -
Companhia Operadora Portuária do Itaqui e VALE (Terminal de Cobre).    ORDEM
DO DIA.  Item VI. Apresentação do projeto do Terminal Portuário de Alcântara –
MA.  Foi realizada a apresentação do Terminal Portuário de Alcântara – TPA, proferida
pelos Srs. Paulo Salvador, Nuno Mota e Nuno Gustavo Martins, conforme exposição
anexa a esta ata.  Item VII.  Na sequência, foi aprovada pelo Colegiado e realizada a
apresentação sobre o Sistema Integrado de Monitoramento – SIM/EMAP, criado pelo
próprio  corpo  técnico  da  EMAP e  apresentado  pelo  Sr.  Marco  Aurélio  dos  Santos
Mendes – Coordenador  de  Programação  e  Controle  da EMAP,  conforme exposição
anexa  a  esta  ata.  Na  sequência,  embora  não  constasse  na  pauta  da  reunião,  foi
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autorizado pelos membros do CAP/Itaqui que os representantes da EMAP da área de
meio  ambiente  fizessem rápido relato  sobre  a  ocorrência  do  Simulado do Plano de
Ajuda Mútua – PAM do Porto do Itaqui, para conhecimento do membros do Colegiado.
Sendo  que,  ficou  acordado  a  apresentação  do  relatório  sobre  os  resultados  desse
simulado  na  próxima  reunião  do  CAP/Itaqui.  Item  VIII.  Relatório  Gerencial  de
Operações OUTUBRO/2019.  Foi realizada a apresentação pelo senhor Adauto José
Aguiar Serpa – Gerente de Operações da EMAP, conforme exposição anexa a esta ata.
Reuniões  do  CONSAD.  O Presidente  do  CAP/Itaqui  franqueou  a  palavra  aos
representantes  do  CAP  no  Conselho  de  Administração  –  CONSAD  da  EMAP.  O
Conselheiro Lusivaldo Moraes dos Santos, representante da classe trabalhadora fez um
relato sucinto dos  assuntos tratados nessa reunião  do CONSAD/EMAP ocorrida  em
14/10/2019,  destacando  a  posse  do  novo  Diretor  de  Engenharia  e  Manutenção  da
EMAP, Sr. Antonio Carlos de Araújo; as exposições sobre os resultados financeiros e
indicadores  operacionais  da empresa  relativas  ao mês de setembro/2019;  bem como
apresentado  para  conhecimento  do  CONSAD o  Decreto  Estadual  nº  35.241  (DOE:
04/10/2019),  que  altera  o  Estatuto  Social  da  EMAP,  ajustando  o  objeto  social  da
empresa às disposições da Lei Estadual nº 11.013 (DOE: 24/04/2019) que instituiu o
Complexo Industrial  Portuário  do Maranhão.  Tendo sido alterado,  também por  esse
decreto o capital social da empresa em decorrência de incorporação de área situada na
proximidade  do  Terminal  da  Petrobras  no  Porto  do  Itaqui.  ASSUNTOS GERAIS.
Concluída a Ordem do Dia,  o Presidente do CAP franqueou a palavra a todos para
abordagem de outros assuntos: a) ocasião em que Sr. José Clementino da Silva Júnior
solicitou que em uma futura reunião a EMAP apresente ao CAP maiores informações
sobre a área recém incorporada ao Complexo Portuário do Maranhão. Encerramento.
Não havendo outro assunto a ser tratado, o Presidente do CAP deu por encerrada a 66ª
Reunião Ordinária, solicitando a lavratura da presente Ata.
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